



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
CELJE**

Trnoveljska cesta 1, 3000 Celje
www.kmetijskizavod-celje.si

Datum: 14. 7. 2023



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjska ulica 6, 1000
Ljubljana
tel.: (01) 513 66 00,

VABILO na prikaz Možnosti ureditve preskrbe z vodo na pašnikih ali odprtih hlevih

Spoštovani!

Vabimo vas na demonstracijski prikaz na temo ureditve preskrbe z vodo na pašnikih ali odprtih hlevih, ki ga organiziramo v sodelovanju s KGZS,

v četrtek, 17. avgusta 2023.

Odhod avtobusa bo ob 8.00 izpred Koroške kmetijsko-gozdarske zadruga v Slovenj Gradcu.

PROGRAM demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del.

V Zgornji Savinjski dolini si bomo ogledali kmetijo Mateja Zagradišnika, Spodnji trg 40, Gornji Grad, ki obdeluje okoli 27 ha. Redi 15 krav dojilj čiste pasme limuzin in mlado živino, skupaj 36 glav goveda. Lani je prenovil in dogradil hlev za prosto rejo. Pase okoli kmetije in na Menini. Na kmetiji bomo izvedli predstavitev in prikaz možnost za napajanje živali na pašniku in v odprtem hlevu ter prikaz različnih vrst sodobne opreme za napajanje.

Po prikazu bomo v gostišču Trobej, nedaleč stran od kmetije, prisluhnili predavanju mag. Petra Pšakerja in Iztoka Polanška na temo potrebe živali na paši po vodi in možnosti zagotavljanja oskrbe z vodo.

Program bomo nadaljevali v Lenartu pri Gornjem Gradu 2, na kmetiji Janeza Presečnika, sicer tudi predsednika Pašne skupnosti Menina – Gospodna. Janez Presečnik obdeluje 18,5 ha ter redi 25 krav molznic in mlado živino, skupaj 40 glav govedi. Krave pase doma, mlado živino pa na Menini. Mlečnost na kravo je 8.500 l v standardni laktaciji. Tudi na tej kmetiji bo prikaz možnosti napajanja živali na pašniku.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Upravičenci do udeležbe na prikazu so:

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v RKG kot nosilci kmetijskih gospodarstev, namestniki nosilcev kmetijskih gospodarstev ali člani kmetije;
2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost;
3. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov.

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za prikaz ne bi bilo zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja.

Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence **brezplačen**.

Za udeležbo na izvedbi demonstracijskega prikaza je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** do zapolnitve mest. Prijave zbiramo do 11. 8. 2023.

PRIJAVE

Prijavite se z e-pošto na naslov: tjasa.pangerl@ce.kgzs.si ali mirjana.walner@ce.kgzs.si ali po telefonu 041 840 928.

Na prikaz obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.

Vljudno vabljeni!

Pripravil: mag. Peter Pšaker

Vesna Čuček, univ. dipl. ekon. in univ. dipl. inž. agr.
vodja oddelka I

